



签约项目62个 投资总额97.63亿元

咸安招商引资上演“加速度”

咸宁日报全媒体特约记者 胡剑芳 通讯员 吴丰

截止6月底,全区全年共新签约各类招商引资项目62个,合同引资总额97.63亿元,新签约项目中投资过10亿元以上项目2个,投资过亿元以上项目20个。

成绩单是如何取得的?

“在招商引资上,要带着诚意走出去,张开双臂请进来。”区委书记李文波在全区招商推进会上要求,要坚持头号任务引领抓招商、主要领导聚力抓招商,为咸安经济高质量发展注入新动力。

今年以来,区委、区政府继续把招商引资作为促进经济发展的“一号工程”,四大家领导带队分赴“北上广深”等10多个城市开展招商40多批次,考察企业80多家,接待外来考察企业100余家,全区新签约工业项目26个,其中投资过亿元项目15个,投资过5亿元项目3个。全区上下形成了以上率下作示范、高位推进为常态的浓厚招商氛围。

在走出去的同时,在引进来上也下足功夫。咸安经济开发区先后邀请东莞五金机械模具协会、深圳东莞商会等协会和团体来咸对接考察,邀请深圳龙腾源科技

有限公司、中业硅谷产业园运营有限公司等有意向客商来咸实地考察和洽谈,共接待来咸客商200余人。

服务企业的秘方是什么?

“抓服务,抓宣传,抓优惠政策落地,牢固树立服务企业就是服务发展的理念,不断提高服务效能。”区招商和投资促进中心局局长钱华说。

抓实保姆式服务。咸安区全面推行多审合一、多评合一、多验合一,力争工业项目50个工作日内取得施工许可,落实重大项目“一事一议”机制,加强跟踪协调督办,力促招商引资项目“落地开花”。对天成麻业、超鸿卓、旭腾精工等已签约的重点招商项目实行帮办和对接服务,明确时间和责任;对江中食疗、九川机器人核心部件等重大招商项目,安排专人负责跟踪对接。鼎新高科、温氏食品产业园、威斯顿科技产业园等一批项目建设快速推进,科莱维生物制药从签约到开工用时不到3个月。

抓实氛围营造。相继举办了咸安区“迈进新时代、实现开门红”重大项目集中

签约活动、咸安区企业家暨投资客商迎春座谈会、咸安区招商引资春季行动、广东省湖北咸安商会招商推介会、广东咸安商会助力家乡发展大幕行、全区招商引资工作会、武汉市咸安商会第一次代表大会暨咸安招商推介会等多场大型活动。目前正在筹备下半年对接粤港澳大湾区招商活动及浙江、北京等招商推介活动。新组建了“投资咸安”微信公众号新媒体平台,利用各类新闻媒体广泛宣传推介咸安营商环境和招商举措。

落实政策优惠。区政府先后出台了咸安政发《咸安区人民政府关于加强招商引资工作的若干意见》等4个招商引资奖励文件。同时提高技改奖励标准,将奖励标准从5%提高到10%,将最高奖励额度从300万元提高到600万元,将奖励门槛从单个项目投资200万元降到100万元,进一步提高了企业技改的积极性,加快了产业转型升级,推动了新旧动能转换。

栽好梧桐树,引得凤凰来。咸安,正围绕签得下、建得快、发展好的目标,阔步走在高质量招商引资大道上。

咸安区总工会 送清凉到生产一线

本报讯 通讯员周常林、袁梓萱报道:7月31日,骄阳似火,热浪滚滚,温度直逼39度。企业一线工人过得怎样,防暑降温到位吗?在区委常委、区总工会主席王宇和总工会常务副主席陈振中的带领下,区总工会带着西瓜、绿豆汤、毛巾等降温物资,给生产一线的职工送去了清凉。

在三六重工,工人们正在车间挥汗如雨加紧生产。“同志们辛苦了,注意防暑呀!”“谢谢领导关心。”员工们喝着绿豆汤,连声道谢。随后,工会领导一行来到巨宁森工、真奥金银花药业走访慰问。

送清凉是咸安工会一张每年都要做好的名片,已深深植根于广大一线职工的心坎里。

“给一线职工送去清凉和慰问,也是为咸安生产建设作贡献。”区总工会常务副主席陈振中勉励大家说。

据统计,区总工会已为咸安20多个企业1000余工人送去清凉慰问物资,价值4万余元。

浮山办事处 排查治理安全隐患

本报讯 通讯员刘洁、吴亚琼报道:为加强对民办培训机构管理力度,有效抓好安全生产工作。7月25日,浮山办事处安委办联合区校外培训机构整治办,对辖区内卓越教育、松鼠AI智适应教育等19家校外培训机构进行安全生产专项检查。

检查中发现辖区内校外培训机构存在的问题主要有:消防指示灯没有或者不工作、两证等相关公示没有上墙、消防灭火器数量不达标等安全隐患29条,当天共下达整改意见书19份。工作人员要求相关单位落实主体责任,及时整改,加强机构日常安全管理,同时开展应急救援演练。

通过此次检查,进一步提高了辖区内校外培训机构的安全意识,促进了校外培训机构事业健康发展。下一步,该办事处还将对存在安全隐患的培训机构重点开展回头看,对限期内整改不到位、不彻底的,坚决责令关停,切实推动安全检查落到实处,让安全隐患见底清零!

官埠桥镇 首部村志发行

本报讯 通讯员毛莉莉报道:7月29日,官埠桥镇《官埠村志》首发式隆重举行。

《官埠村志》全书21卷,共20万字。两年来,编纂委员会本着“实事求是”、“尊重历史”等原则,通过搜集资料,走访座谈,先后在区档案馆、博物馆等查阅了大量的历史档案资料,特别对村貌实景包括物化遗存、口头传承等进行及时“抢救”。

该书图文并茂,装帧精美,乡土韵味浓厚,主要从建制地理、人口情况、经济体制、产业发展、基层组织、乡村建设、文化生活等方面客观、准确、系统地介绍官埠村的历史。

该书主编王佐元说,编撰此书的目的既是追溯历史,记录历史,也是为了让当地居民了解村史村情,留住乡愁,以史为鉴,开拓未来。

香城简讯

7月22日,马桥镇联合区教育局、消防、市场监督管理所等相关职能部门开展校外培训机构巡回督查“回头看”专项整治行动,进一步规范校外培训机构发展,净化教育环境。(陈超 邓青)

7月19日,市环卫局、温泉环卫处、永安环卫处党员志愿者来到三元社区农垦大院小区,清扫路面、排水沟以及死角的垃圾,分类收集,改善小区环境,以自身行动为表率。(刘莉、韩特)

7月29日,金叶社区在该社区二楼会议室为居民开设纳凉点,并请来市老年产业协会、湖北科技学院口腔医院免费开展义诊活动,为纳凉的居民进行血压、血糖、心跳等基本指标的测量,为居民进行健康指导,获居民齐点赞。(吴丹、陈午俊)

近日,为切实抓好当前“百日攻坚战”行动各项工作,奶牛场做实“一点”(砖瓦厂)、“一线”(原种场到坤元公司、金隆公司再到南提)、“两片”(杨排州和关阳社区)环境整治,提速美丽乡村建设。(罗友德、张玉)

7月31日,在建军92周年来临之际,为提高“双拥”工作建设,湖北兰森工程技术有限公司联合咸安区退役军人事务局、永安街道办事处优抚对象服务中心,走进咸安区社会福利院共同组织开展慰问活动,为孤寡老人、退伍老兵送上节日的问候及党和政府的关怀。(李成芬)

7月26日,浮山办事处银泉社区开展“美丽湖北,我是行动者”环保专题讲座,并邀请中国安全健康教育中心(湖北省分站)李紫辉主任进行授课,辖区内居民代表、党员代表、物业公司工作人员等50余人参加。(刘洁、孙芳)

7月27日,武汉生命阳光公益救援中心“护童安全”暑期公益项目走进双溪桥镇中心小学,对百余名儿童开展暑期安全自护宣教活动,通过现场授课和情境模拟的方式帮助农村儿童提升自我保护意识和自我保护的能力,为孩子们的健康成长保驾护航。(黄沁、丁轲)

8月1日,民盟咸安总支同心法律服务团走进汀泗桥镇,开展“法律进村组”活动,为该镇百余名村干部讲授以“农村土地转让合同”为主题的专题讲座,由浅入深的讲解直击农村土地转让问题痛点,让镇村干部受益匪浅,赢得在场听众一致好评。(镇佳鑫、孟巨峰)

三伏天里 “双抢”忙

7月30日,咸安区俊敏农机合作社的社员们正在农田里抢插晚稻。

时下正值“双抢”农忙时节,在咸安区的乡间,当地农民顶着三伏天的炎炎烈日正忙着抢收早稻、抢插晚稻,田野上呈现出一幅幅夏耕夏种图。

据咸安区农业农村局数据,截至目前,当地2.8万亩早稻已完成收割,各家农机合作社和农业专业户均已转入3.1万亩晚稻抢种生产,确保全年粮食生产丰收。

通讯员 吴涛 王广贤 摄



咸安青年企业家协会成立

本报讯 通讯员安宣报道:1日,由咸安区青年企业家自愿组成的非营利性社会团体——咸安区青年企业家协会成立,精华纺织、真奥金银花药业、汇美达、红鲤文化传播、香城文创空间等76家优秀民营企业青年企业家参加。

“要为咸安争创三个国家级品牌”、“在田野书写诗和远方”、“希望领导帮我解决立体养殖用地的问题”……会上,企业家纷纷提要求作表态,对发展充满信心。

“创品牌、树形象,在发展壮大企业、

感恩回报社会中实现人生理想和价值。”李文波寄语并激励青年企业家,奋斗的人生是精彩的人生。

协会成立旨在通过宣传培训交流,提高创业创新能力,促进诚信合作,切实为青年企业家搭建优势互补、战略共赢

的平台。

此次大会,吸引了大批在咸安区发展的优秀民营企业及企业家参加,大会审议通过了协会选举办法、章程,选举产生了第一届协会会长、副会长、理事,随后还开展了青年企业家座谈会。

动也广泛开展,居民参与热情空前高涨。

生活美起来

如何把基层党组织的政治优势、组织优势转化为服务、治理优势,让生活活起来?成立志愿服务队,不断提高居民的奉献意识,激发居民的内生动力。

每人每为小区献一分爱,出一分力,小区的幸福才会越来越多。在银泉名座小区“红色驿站”儿童之家,儿童电动摇摇车是5栋二单元居民徐石明送来的,石英则是5栋一单元居民钱方曦捐赠并自己挂好的。摇摇车送去的当天,孩子们排着长排队,居民们一个劲地点赞。

“真没有想到,我的一个小小举动,得到社区居民的赞扬与肯定。”徐石明不好意思地笑道,捐赠这台儿童摇摇车,希望给孩子们带来更多的童年乐趣。

“幸福里”小小志愿者成为小区里别样的风景。虽然夏日酷暑却没有阻挡孩子们的劳动热情。志愿者中最小的6岁半,最大的9岁。绿植盆栽他们抢着浇水收拾枯叶;地上垃圾,他们争着捡进垃圾桶;玩具、童书乱了,他们第一时间整理好;小朋友不遵守管理规则,他们主动去劝导……

大手拉小手,小手传温暖。有了这些志愿者的参与,幸福里的生活更有温度,居民的幸福大大提高。

“群众对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,基层党组织要为群众谋求幸福感、获得感,让群众有归属感、贴心感。”温泉办事处书记余敏刚坚定地说,基层党建工作正在凝聚起基层治理的强大力量。

看得见 摸得着 得实惠

——温泉办事处打造特色党建品牌纪略

○ 通讯员 李婷婷

近日,温泉办事处党委、温泉办事处南昌路社区党支部、温泉办事处十六潭社区福星城小区党支部三家单位做典型发言,得到与会人员的高度评价。是什么让温泉办事处党建工作节节开花、得到交口称赞?口碑源于该处致力打造让老百姓看得见、摸得着、得实惠的党建品牌。

支部建起来

“党支部成立了,就要把党组织的作用发挥出来,让居民感受到党员的奉献精神,党支部的服务本色”。7月24日,桂花路社区80高龄的老党员余爹爹拖着行动不便的身体去支部成立大会,并主动建言。

“哪里有党员,党的组织就建到哪里,哪里有群众,党的工作就覆盖到哪里。”近年来,温泉办事处积极探索基层党建创新途径,“地毯式”推进党建工作,建立了街道大工委、社区大党委、网格(小区)党支部、楼栋党小组的城市党组织体系。

在阵地建设上,中央城小区提供120平米场地,滨河社区投资10余万元,打造出中央城小区党员群众活动中心,设立了心理健康咨询室、读报室、党员群众活动室、书画室等多个功能室;滨河社区党委

还整合市消防、城管、房产等多部门以及各社会组织,定期为居民们提供医疗卫生、法律咨询、消防安全、志愿者活动等服务项目。

十六潭社区新成立的“幸福里”活动中心近日名声鹊起,志愿者服务站、棋牌室、图书阅览室、儿童之家十多样服务一样不落。这是辖区八家大党委成员单位筹措20余万元打造的一种有温度的幸福乐园。

桂花路社区银泉名座小区党建阵地——“红色驿站”也不落后,由银泉名座小区开发商无偿提供场地,桂花路社区投入13余万元,建成面积240多平方米的阵地成为居民的精神乐园。

一个党支部,一面红旗。全处已成立网格(小区)党支部83个,商务楼宇党支部4个,商圈市场党支部7个,为党支部活动的开展提供了良好条件。

阵地用起来

怎样才能让党建工作“联民心”“暖民心”“聚民心”?

要依托党支部阵地,为群众提供精细化“菜单式”服务,形成党支部牵头、党员带动、群众响应的良好态势,把党建工作

做到群众心坎上。

“幸福里”开放后,福星城小区退休老党员袁帮洪每天都会来打乒乓球,杀上两盘象棋,或是当起四点半学校作业辅导志愿者。

暑期到来之际,10个社区又相继开展了“希望家园”活动,每个工作日都安排得满满当当,志愿者们给孩子们带来暑期安全知识讲座、课业辅导、励志教育、少先队活动、孝敬教育、手工艺术制作、素质培养等各类课程,吸引了30余位孩子及家长踊跃参加。

“邻里关系都感觉和谐了。”张良桂表示,以前居民都难见上面,如今大家都如约而同来到“红色驿站”。

“饮水机、图书、健身设备都齐全,小孩子学得起劲,我也锻炼了身体。”71岁的王圣林坐在小椅子上看书,3岁的孙子在一边玩滑梯。

除了“硬件”服务,阵地服务涵盖了医疗卫生、法律咨询、物业服务、消防安全、工程维修、志愿活动、亲子教育、文化娱乐等服务项目。“红色电影进社区”、“送健康义诊活动”、“防范火灾与消防安全知识讲解”、“周末亲子教育与手工品制作”等活